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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem hodnocené bakalářské práce "je zpracovat přehled povinností zaměstnavatele v 

kontextu sociálního zabezpečení s důrazem na odvody pojistného a aplikovat zjištěné poznatky na 

praktické příklady, které mohou být nápomocné při řešení konkrétních situací souvisejících na 

sociálním zabezpečením v prostředí České republiky." Cíl práce byl dle mého názoru částečně splněn. 

Z pohledu zpracování patří bakalářská práce spíše k horšímu průměru či podprůměru. V práci se lze 

setkat s nepřesnostmi jak v jazykovém zpracování, tak používání odborného jazyka. Mnohé praktické 

aplikace jsou zjednodušené, postrádám kvalitnější a detailnější přístup k danému tématu. Autorka 

práce představila pouze omezený pohled na problematiku zaměstnavatele v systému sociálního 

zabezpečení. Přes uvedené nedostatky však lze celkově hodnotit, že došlo k naplnění hlavního cíle i 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

uvedených zásad práce a s ohledem na to, že se jedná o práci bakalářskou práci, s ohledem na 

obsahové zpracování a poměrně složité téma, doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm 

"dobře". 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Kde všude je možné se v pracovněprávním vztahu setkat s tzv. průměrným výdělkem? K čemu 

všemu tedy slouží daný institut? 

 

2. Vytvořte přehled s konkrétními sankcemi souvisejícími s pochybením zaměstnavatele v souvislosti 

se sociálním zabezpečením a doplňte konkrétními právními předpisy, případně judikaturou. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 14. ledna 2024        Podpis hodnotitele  
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